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° С° СКууuurrrttt ММMeeedddiiiaaa

Правосъдието се нуждае от съдебна медия.

Хората имат право, нужда да видят, чуят всички части на 

справедливостта. Как работи. Съдът не трябва да се използва за 

пропаганда, развлечения, връзки с обществеността или като медиен 

цирк. Няма видеозапис на пробен процес. Използват се камери за 

дискретна сигурност. Покриващото лице не е разрешено. Г-ЦА R3

Няма медийно видеозапис на процеса. Разрешаването на медийни камери по време на процеса 

превръща процеса в забавление. Когато се изправя пред камери Съдия, магистрат, прокурор, защита (Адвокат, 

адвокат) , обвиняемите и свидетелите се държат по-различно, отколкото биха се държали, ако не бяха 

камери. Хората няма да действат и да се държат естествено. Под копаене четенето на езика на тялото, 

изражението на лицето, тона на гласа, използването на език. Хората също биха се обличали по 

различен начин, за да създадат неестествен образ.

Подкопаване целостта на съдебните производства, превръщайки ги в театър. 

Несправедлив! Неприемливо.

Преди изпитание

Докладите в медиите преди процеса са ограничени до името на обвиняемия, кой съд, датата на 

процеса. Всяко друго докладване (обвинения, имена на свидетели, съдебни служители, мнения, 

коментари ..) е неуважение към Съда: " Г-ЦА R3 '

По време на изпитанието

Има медийна забрана за докладване по време на съдебен процес. Забраната за 

нарушаване на медиите е в нарушение на съда: ' Г-ЦА R3 '

След пробно заключение

Медиите дават Подробен пробен доклад след заключение на пробата: Кой беше обвинен (снимка, 

адрес, работодател, родители) ? Какво къде се таксува? Съдебни служители .. Присъда, 

мотивиране и реабилитация, компенсация, ако има такава. Медиите трябва да дадат мнение и 

коментар.
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Забележка ! Съдия (Магистрат) не мога (някога) потискат подробните отчети от страна на Media по 

някаква причина (Национална сигурност, поверителност, корупционен закон ..) .

Обжалване

След подаване на жалба. Отчитане в медиите преди пробния период, по време на пробния период и 

след приключване на пробните правила.

Свобода на детайлите Пробното докладване е свято!

Потискането на заповедта означава защита на „виновния“. Защитата им е заплаха за 

Общността. Общността има право да знае „виновен“ (снимка, адрес, работодател, родители) ', 

жертва (с) подробности. Резултат от обжалването и мотиви („Подробен доклад от изпитанието“) . 

Всяко отричане

(Решение за отстраняване на съдиите след обжалване) от тази дейност get's Г-ЦА R7 '

Забележка ! Общността има право да знае „подробности за вината“. Помага на общността да 

се предпази от зло, престъпление .. Общността има право да знае „жертва“ (с) подробности. 

Това дава възможност на общността да даде максимална помощ.

Всеки съдия, магистрат, издал заповед за отстраняване след съдебен процес, обжалване, се отстранява 

от съдебната власт. Техните професионални пълномощия се анулират и се преследват ' Г-ЦА R7 ' .

Забележка ! Всяка вина, защитена от заповед за преустановяване на престъпление (с) . Всеки 

съдия, магистрат, издал тази заповед за потискане, е виновен по асоциация (като заплаха за 

общността) . Техните професионални пълномощия се отменят и се преследват ' Г-ЦА R7 ' .

Всяка жертва, защитена от заповед за потискане. Не получавам необходимата помощ. Всеки 

съдия, магистрат, издал тази заповед за премахване, е виновен за неспазване на 

задълженията на член на общността. Техните професионални пълномощия се анулират и се 

преследват ' Г-ЦА R7 ' .

Справедливост общностна нужда! 

Справедливостта е задължение на 

общността! Правосъдие общност право?
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